12.1

TEMA 12:
AHAJIN3 HA COBCTBEHUS KATTUTAIT

EnemeHTUTE Ha cCOOGCTBEHMS KanuTan Ha NpeanpuATMETO ca: kanutan, MPeMmUn OT eMUCKs,
npeoLeHbYeH pe3eps, pesynTaTt OT NPeaxoaHV NepUoam, pesyntaT OT TeKyLUs NePUOA.

MpenxonHa roguHa Tekywa rogmHa OTKNnoHeHue
MokasaTtenu OTH.AAN OTH.AAN OTH.AAN
nB. (%) nB. (%) nB. (%)

1 2 3 4 5 6 7
A.CobcmeeH kanumarn
|.KanuTtan
1. OcHoBeH kanuTan 25200 39,76 25 200 52,65 0 12,89
2. flonbnHuTeneH (3anaceH kanutan) 26 169 41,29 11746 24,54 -14 423 -16,75
Il.Mpemun ot emmncus
lll.NMpeoueHBbYEH pe3epB
IV. Pe3epBu
1. 3akoHOBUM pe3epBu 3150 4,97 7780 16,25 4 630 11,28
2. JonbnHuTenHu pesepsu
V. Pe3ynTaT OoT npexogHu nepuoamn
VI. PeaynTaT OT TEKYyLLMA neprogs,
1. Meyan6a 8 863 13,98 3139 6,56 -5 724 -7,43
2. 3aryba
Bcu4ko cobcTBeH KanuTan 63 382 100,00 47 865 100,00 -15 517 0,00

Pa3mepr Ha OCHOBHMS Kanutan e 6e3 NnpPoMsiHa, HO OTHOCUTESNTHUAT MYy O4A5 ce € yBenun4yun ¢ 12,9%.

JonbnHUTENHMAT KanuTan ce € Hamanun n kato abcontoTHa cyma ¢ - 14 423 nB., N KaTO OTHOCUTENEH
aan ¢ - 16,75%.

ToBa HamaneHne Moxe fa ce OAbIMKN Ha Tpchd)opMMpaHeTo My B OCHOBEH Kanutan, npu nokpmBaHe
Ha 3ary61/|, npn BpbLlaHe Ha HanpaBeHn AOMbITHUTENTHN BHOCKW. 3akoHoBUTE pe3epBn ce n3nonayeart 3a
NOKpMBaHeE Ha 3ary6|/1 OT npeaxogHarta roguHa, 3a yBenny4yaBaHe Ha Kanutana v gp.

EaHa yacT oT cobcTBEHUS KanuTan MoXe Aa uMa (OUKTUBEH XapakTep. B Tasu Bpb3ka e Heob6xoanumo
[a ce aHanuaupa v OLeHM CTeneHTa Ha peanHocT Ha cobCcTBeHWs kanutan. ToBa Moxe fa cTtaHe ypes
nokasaTens 3a peanuTeT Ha TO3W KanuTan, U34ncnsBaH no gpopmMynara:

PeanuTeTt Ha cob¢cTBEeHMA KanuTan: PCK —1. HeBHeceH kanuTan

CobcTBeH KanuTan

Mpy HaNMYMeTo Ha HEBHECEH KanuTar, To3u nokasaTen we 6bae no-manbk oT eanHuLa.

MokasaTtenu fpenxonna | Tekywa OTKnoHeHue
roguHa rogvHa
1.CobcTBeH kanuTan (pasgen "A" Ha nacvBa Ha GanaHca) 63382n8 | 47865n8|-15517 nB
2.HeBHeceH kanutan (pasgen "A" Ha akTvBa Ha 6anaHca) 620 nB 474 ns|- 14618
3.CobCTBEH KanuTtars, BNOXEH B pearnHun aktuen (1-2) 62762n8 | 47391 nB |- 15371 n8
3a npeaxoaHaTa roguHa: PCK, ~1- 620 nB — 0.99
63 382 ne ’
3a TeKywata roguHa: PCK, ~1- 474 nB — 0.99
47 865 nB ’

HAMa U3MeHeHue.



12.2

MpeaxoaHa roanHa Tekywa roguHa OTKNnoHeHue
Mokasareny OTH.AAN OTH.AAN OTH.AAN
nB.. %) nB.. %) nB.. %)

1.CobcTBEH KanuTan, BIoXeH B

peanHy akTueim 62 762 100,00 47 391 100,00 -15 371 -
2.CobcTtBeH 0ob6opoTeH kanutan /CK,

BIIOXEH B KDATKOTPAIIHM aKTUBH/ 31904 50,83 18 830 39,73 -13 074 -11,10
3.CobcTBEH KanuTar, BNOXeH B

[LAroTpaiikY akTuan (1-3) 30 858 49,17 28 561 60,27 -2 297 11,10

OT TyK MOXe [a ce onpeaenu u CTpykTyparta Ha COGCTBEHUS kKanuTan oOT IMN.T. Ha ABEeTe My 4acTu -
OCHOBEH /C.K-1, BMOXEH B AbNAroTpanHu aktuek/ 1 oG0pPOTEH /C.K-1, BMOXEH B KpaTKOTPaWHW akTuBW/.

,D,aHHVITe nokassaT abCOMIOTHO HamManeHWe U OTHOCUTENHO yBernim4eHmne Ha WHBEeCTUpPaHEeTO Ha
cobcTBEHN cpeacTtea B Ll,'bJ'IFOTpﬁVIHI/I aKTUBM N abCONITHO U OTHOCUTENHO HaMarneHune B KpaTKOTpaVIHM

aKTUBW.

2. CobecTBeH obopoTeH kanutan = KpatkoTpanHu akTuBu - KpaTKoCpoyHM 3aabimkeHus

IHeTteH o6opoTteH kanuTtan/

Mokasatenu fpeaxoana | - Tekywa OTKnoHeHue

roguHa rogvHa
1. KpatkoTpanHu akTneu 91847 nB| 114 644 nB 22 797 n8
2. KpaTkoCcpo4yHu 3aabimkeHuns 59 943 nB 95 814 nB 35871 n8
3. CobcTtBeH obopoTteH kanutan (3.= 1. - 2.) 31904 ns| 18 830 nB| - 13 074 nB




